



责任编辑：朱兴芳 杨向军
电话：3186761

一个工作专班 一份目标清单 三色管理体系 梁才“1+1+3”模式保障落地项目快速推进



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 王海燕 高吉乐 报道)今年以来,中国供销·滨州农产品电商物流园、滨州市恒益建材有限公司仓储物流项目等相继落户滨城区梁才街道。为保证“双招双引”落地项目顺利推进,梁才街道积极探索,逐步完善形成了“1+1+3”保姆式服务新模式。

街道党工委副书记、办事处主任官承祥介绍,第一个1,即一个工作专班。每个项目成立一个工作专班,分包项目的班子成员具体负责,街道职能部门、社区、项目方

三级负责人全程服务,坚持吃住在一线、工作在一线、协调解决问题在一线的“三个一”工作法。第二个1,即一份目标清单。一次会商形成一份清单,研究制定项目建设工作计划,确定阶段性重点工作,讨论重大问题解决方案。根据时间清单、责任清单、任务清单,明确责任单位、责任人和完成时限,挂图作战,以目标倒逼进度,以时间倒逼工期,以问责倒逼落实。日监控、周调度、月分析,对项目推进存在的问题定期收集,定期交办、定期销号。最后的3,即三色管理体系。在项目落户及建设过程中,形成任务清单,清单根据实际实行三色派发。红色任务清单是街道需要协调区级及以上部门处理,黄色任务清单是街道直接协调处理,蓝色任务清单是企业自行协调处理。

围绕构建“1+1+3”保姆式服务模式,梁才街道不断健全完善大项

目服务体系,街道工作专班靠前服务,坚持一次办好,按照限时办理、代办帮办的原则,全部代办项目建设手续,将项目审批手续直接送到企业,让企业手续办理“零跑腿”,从而保证了落地项目稳步顺利推进。

对于红色任务清单,街道不等不靠,积极主动联系项目对接省市区政府主管部门。中国供销·滨州农产品电商物流园项目用地面积约335亩,其用地手续繁琐,需对接省市国土部门。为保证项目及时取得合法用地手续,街道工作专班全程代办,用时六天为项目在开工前拿到相关土地手续,保证了项目如期开工。

对于黄色任务清单,街道主动作为,在全程代办用地手续的同时,工作专班限时清理项目用地。地上附着物的清理事关群众切身利益,街道工作专班深入群众,调研

摸底,严格依据国家政策,保证了群众利益最大化。

对于蓝色任务清单,街道主动介入,帮助项目处理棘手问题。项目开工后施工单位进场,场地的通水、通电、通路,施工人员的办公、生活等问题都成了工作专班抓在手上放在心上上的问题。

通过保姆式服务体系不断健全,街道各项服务制度日臻完善,今年落地的所有项目都顺利开工,并快速向前推进。中国供销·滨州农产品电商物流园项目承台基础施工即将完成,保证年底一期封顶,至2021年园区全部建成投运。滨州市恒益建材有限公司仓储物流园两个仓储已完工,结算中心正在进行内部装修,12月底即可投入使用。航远物流项目已经完成地下管道铺设、路面平整、施工用房搭建等工作。

总投资20亿元纺织科技 产业园项目在无棣成功签约

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 周吉帅 报道)11月21日,总投资20亿元的香港华盛纺织科技产业园项目在无棣县成功签约。

据了解,香港华盛纺织科技产业园项目从开始洽谈到签约仅用两周时间,项目拟用地1000亩,总投资20亿元,分三期推进。项目落户无棣,对于加快滨州市打造“世界纺织家纺服装产业基地”进程,促进无棣纺织家纺产业向更高质量、更高层次方向发展,必将起到积极的推动作用。

普法活动进社区



为营造学法、知法、守法的良好氛围,近日,惠民县石庙镇司法所深入十个社区二十个自然村开展了一系列法律宣传活动。

该所开展了以“法治课堂进村”为主题的教育讲座。在课堂中,授课人以形象质朴的语言和生动的案例为村民们讲解了各类交通标志,

深入浅出地对道路交通安全法规进行了解读。

一系列普法活动增强了群众安全防范意识和自我保护能力,让群众从真人、真事上受到警示教育。

(滨州日报/滨州网通讯员 张双燕 郭雪瑞 张松正 摄影)

“90后”女支书王娟娟： 带头发展果蔬种植 带出全乡“名片”产业

滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬



初冬时节,位于沾化区下河乡刁家村的现代农业示范基地里,两排34个蔬菜大棚在冬日暖阳照耀下熠熠生辉,大棚里种有芹菜、青椒、小油菜等蔬菜。

身怀六甲的刁家村“90后”党支部书记王娟娟一边“抱着”肚子,一边向村民张俊荣讲解青椒种植管理技术。“当前棚里温度过高,一些青椒已经出现了病情,得抓紧降温。”说完,王娟娟马上与专家联系,沟通救治办法。

全乡最年轻的女支书, “要给村里带来点新变化”

1990年出生的王娟娟大专毕业后嫁到刁家村,干了6年村委委员,2017年12月当选为刁家村党支部书记,成为沾化区最年轻的女支书。“年轻人不仅要冲劲,更要有韧劲。”王娟娟清楚地记得老支书的提醒。“党员和群众信任我,选我当党支部书记,我必须给村里带来点新变化。”王娟娟说。

下河乡处于引黄末端,刁家村又在下河乡的引黄最下游,水浇条件差,村民祖祖辈辈种植小麦、玉米、棉

花等传统农作物,收益不高,但还是“庄稼不好年年种”。

“着急”这两个字,王娟娟经常挂在嘴上。2018年春天开始,王娟娟带领部分党员和村民代表先后到寿光、章丘、青州、惠民等地参观学习,经过多方考察,最终决定发展连片种植设施农业,上马大棚西瓜项目。

土地、资金、技术、市场哪一关过不去,西瓜都种不成。凭着一股闯劲,王娟娟硬是将乡亲们的各种顾虑一一化解。她挨家挨户劝说动员,流转了土地80亩;村集体为建棚群众提供无息补贴1万元,2年后归还;王娟娟和其他村“两委”成员带头建大棚,带动全村19户报名建棚;下河乡党委政府为刁家村果蔬大棚配套水电线路设施,并联系大型超市,达成西瓜收购协议。2018年11月,投资80多万元的刁家村一期25个大棚顺利建起来,22000株“精品甜王”西瓜苗种到了地里。

反对声最大的“田把式”成了二期第一个报名建棚的人

“农民不好好种田,搞这些有什么用?”刁家村64岁的“田把式”吴淑俭对建大棚反对声最大,“咱们书记就是太年轻了,有点不知轻重。”

栽上瓜苗,王娟娟不仅没有松劲反而更拼命了。“西瓜长好了,卖好价,挣了钱,咱才算成功。”王娟娟知道,不光建棚群众指望着她,更有好

多人在看着她。王娟娟专门从惠民县请来技术员给村民讲技术,并建立了“刁家西瓜种植技术管理”微信群,村民遇到难题可随时在群里提问。为了解决大棚西瓜的灌溉问题,村里接上了自来水,大棚里用上了滴灌技术。在沾化区农业部门帮助下,大棚全部用上了水肥一体化设施。这段时间,王娟娟天天泡在瓜棚里,家也很少回,孩子很少管,一门心思放在西瓜种植上。

功夫不负有心人。2019年5月12日,“精品甜王”西瓜成熟上市,虽然因管理技术原因个头没长足,但凭借沙甜多汁的口感,不足半月就被抢购一空,一个棚最少收入近万元。这时,王娟娟略微松了口气,可吴淑俭却坐不住了。听说村里准备建二期大棚,吴淑俭冲到王娟娟家第一个报名建大棚,并且一气要建2个。

“田把式”吴淑俭变成了“园把式”,在技术人员的指导下,他种的甜椒个大、肉厚、味甜,不到1个月已卖了2万元。“估计2个棚收入4万元不成问题,以后就跟着王书记种大棚了。”吴淑俭高兴地说。

以点带面,下河乡盐碱地上建起“果蔬庄园”

当下,刁家村成立了喜小味果蔬种植合作社,注册了“娟娟乐道”品牌,果蔬产品抢占高端市场,发展高效现代农业。“下一步,要试种个性西瓜,心形、方形、元宝形的都有。种完

西瓜之后种菠菜,7月种豆角,一直忙活到11月,冬天套双层膜,还可以种小葱。”谈及未来,王娟娟信心满满。

刁家现代农业示范园运作成功后,下河乡借助实施党员“淬火工程”,先后组织各村党支部书记分三批到潍坊青州、昌乐、潍县、寿光等地实地考察,发动各村借鉴刁家村种植经验,发展现代特色农业。

很快,西张、西刘、下河等8个村发动群众190多户,流转土地600多亩,建设大棚240多个。乡里分类指导,各村因地制宜发展特色果蔬品种,刁家、西刘、小王、南韩村种植甜椒,西张、三兴村种植西瓜,下河、大部村种植西葫芦,全乡形成“四季有品、天天生鲜”的良好产业发展态势。

青阳镇醴泉村修通山路畅通民心



滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 张宗帅 赵守达 报道)连日来,寒意渐浓,在邹平市青阳镇醴泉村的街道上却是一片繁忙景象,工程车辆穿梭往来,干部群众齐心协力,正在修建一条出村的山路。

正在修建的道路原本是由醴泉村往西连接纵三路的一条小山路。近年来,随着青阳镇社区建设稳步推进,纵三路两侧逐步建成了醴泉社区、醴泉公园、中心幼儿园等一个个民生项目,修通这条醴泉村对接

青阳镇南部居住旅游区的道路也成了村民的期盼。

村民刘爱华深有感触,她说,以前路挺窄不好走,只能走人过不去车,等到路修建完成后,从这里接送孩子方便多了。村民张廷富常年跑运输,经常开车围着全村转一圈才能出去,等这条路修建完成,他每次能少走二三里路,他高兴地说:“这条路让老百姓真得到实惠了!”

村民的期盼就是村“两委”的工作方向。醴泉村村“两委”通过走访

和调研,并经村民代表和党员表决通过,决定设计修建路基10米、宽6米、长500多米的水泥道路,建设两侧排水沟和排水涵洞。10月29日,投资50多万元的道路正式开始修建,目前硬化已基本完成。

“下一步,我们将着手进行高标准的绿化,结合醴泉村旅游优势,计划修建一条樱花大道,使这条路成为一条旅游路、观光路,带动乡村旅游。”醴泉村党支部书记张念鹏说。

农行ETC

OBU设备免费送

高速通行打9折

通行费9折

送OBU

绑ETC送话费

1元洗车

5元代驾

银座30减10

必胜客优惠

积分当钱花

绑微信有礼

苏宁300减30

境外消费返利

京东300减30

扫码申请农行ETC OBU免费送回家

农业银行信用卡微信小程序 无信用卡客户即刻扫码办卡

农行【信用卡】

温馨提示: 上述权益有效期、适用产品及其他详情请咨询农行各网点。
高速通行9折、1元洗车活动为农行ETC鲁通信用卡专享权益,其他信用卡绑ETC享高速通行9.5折优惠。

www.abchina.com “信用卡”频道
客户服务热线40066-95599、021-61195599